Контрольный срез 11класс « Магнитное поле. Электромагнитная индукция»

1 вариант

1. В магнитном поле находится проводник с током. Каково направление силы Ампера, действующей на проводник?

                1)  вниз         2) вверх     3) от читателя      4) к читателю      

  2. Прямолинейный проводник длиной 10см находится в однородном магнитном поле с индукцией 4Тл и расположен под углом 30º к вектору магнитной индукции. Чему равна сила, действующая на проводник со стороны магнитного поля, если сила тока в проводнике 3А?

               1) 1,2Н                 2)0,6Н             3) 2,4Н              4) 3,2Н

       3. По какой траектории движется протон, вылетевший в магнитное поле под углом 30º к вектору магнитной индукции?

       1) По прямой линии       2) По окружности       3) По винтовой линии     4) По гиперболе

       4. В магнитном поле с индукцией 2Тл движется электрон со скоростью106 м/с, направленной перпендикулярно линиям индукции магнитного поля. Чему равен модуль силы, действующей на электрон со стороны магнитного поля?

           1) 6,4∙1012 Н              2) 3,2∙10-13Н                3) 6,4∙10-24Н            4) 3,2∙1013Н

       5. Как взаимодействуют два параллельных проводника, если электрический ток в них протекает в одном направлении?

      1) Проводники притягиваются                  2) Проводники отталкиваются

      3) Сила взаимодействия равна нулю        4) Проводники поворачиваются в одном направлении

     6. Рамку, площадь которой 0,5м2 пронизывают линии индукции магнитного поля под углом 30º

к плоскости рамки. Чему равен магнитный поток, пронизывающий рамку, если индукция магнитного поля 4Тл?

                     1) 1Вб             2) 2Вб                3) 4Вб                4) 3Вб

7. Сила тока в катушке 10А. При какой индуктивности катушки энергия ее магнитного поля будет равна 6Дж? 

                    1) 0,12Гн             2) 0,24Гн            3) 0,48Гн             4) 0,36Гн

8. За 3с магнитный поток, пронизывающий  проволочную рамку, равномерно увеличивается с 6мВб до 9 мВб. Чему равно при этом значение ЭДС индукции в рамке?

                   1) 0,001В               2) 0,003В             3) 0,006В            4) 0,002В

9. Прямой проводник длиной 80см движется в магнитном поле со скоростью 36км/ч под углом 30ºк вектору магнитной индукции. В проводнике возникает ЭДС 5мВ. Чему равна магнитная индукция?

                   1) 3мТл                 2) 0,8кТл                 3) 2,5мТл                 4) 1,25мТл

10. В однородное магнитное поле с индукцией 10мТл перпендикулярно к линиям индукции влетает электрон, кинетическая энергия которого 48∙10-16 Дж. Каков радиус кривизны траектории движения электрона в поле?

                      1) 1,4см                 2) 2,8см                     3) 3,7см                  4) 5,8см

11. В горизонтально расположенном проводнике длиной50см и массой10г сила тока равна 20А. Найдите индукцию магнитного поля, в которое нужно поместить проводник, чтобы сила тяжести уравновесилась силой Ампера.

                     1) 10-2Тл               2) 10Тл                       3)0,1мТл                4) 100Тл

12. В катушке, состоящей из 75 витков, магнитный поток равен 4,8мВб. За какое время должен исчезнуть этот поток, чтобы в катушке возникла средняя ЭДС индукции 0,74В?

                     1) 0,49с                  2) 0, 98с                    3) 49с                     4)58с.

13. Плоская горизонтальная фигура площадью 0,01м2, ограниченная проводящим контуром, имеющим сопротивление 10 Ом, находится в однородном магнитном поле. Какой заряд протечет по контуру за большой промежуток времени, пока проекция магнитной индукции на вертикаль, равномерно меняется с 3Тл до -3Тл?
Контрольный срез 11класс «Магнитное поле. Электромагнитная индукция».

2 вариант

1. В какую сторону отклоняется электрон под действием магнитного поля

          1) Влево       2) Вправо        3) Вверх            4) Вниз  

2. Проводник с током 5А помещен в магнитное поле с индукцией 10Тл. Угол между направлением тока и полем равен 60º. Определите активную длину проводника, если поле действует на него с силой 20Н.

              1) 0,12м         2) 0,35м             3) 0,46м           4) 0,66м
3. Как изменится сила Лоренца, действующая на протон со стороны магнитного поля, при уменьшении скорости заряда в 4 раза и увеличении индукции магнитного поля в 2 раза? (Скорость заряда перпендикулярна вектору индукции магнитного поля.) 
 1) Увеличится в 2 раза      2) Уменьшится в 4 раза    3) Уменьшится в 2 раза   4) Увеличится в 4 раза

4. На квадратную рамку площадью 2м2 при силе тока в 2А действует максимальный вращающий момент, равный 4Н∙м. Какова индукция магнитного поля в исследуемом пространстве?

               1) 1Тл           2) 2Тл              3) 4Тл                     4) 3Тл

5. На рисунке (справа) показано положение кругового контура с током, помещенного в однородное магнитное поле. Под действием сил Ампера контур:

1) растягивается   2) сжимается    3) перемещается вверх    4) перемещается вниз 

6. Протон в магнитном поле с индукцией 0,01Тл описал окружность радиусом 10см. Найдите скорость протона

              1) 46км/с                 2) 68км/с                    3) 78км/с                4) 96км/с

7. Рамку, площадь которой равна 0,02 м2, пронизывают линии индукции магнитного поля под углом 60ºк плоскости рамки. Чему равен магнитный поток, пронизывающий рамку, если индукции магнитного поля 0.05Тл? 

              1) 0,87мВб                  2) 0,5мВб                    3) 1,25мВб                 4) 2,2мВб

8. Какая средняя ЭДС возникает в катушке, содержащей 200витков, если за 0,4с магнитный поток в ней изменяется на 0,08Вб

              1) 80В                            2) 60В                       3) 600В                      4) 40В

9. Рассчитайте разность потенциалов на концах крыльев самолета, имеющих длину10м, если скорость самолета при горизонтальном полете720км/ч, а вертикальная составляющая индукции магнитного поля Земли 0,5∙10-4Тл.

               1) 0,02В                        2) 0,1В                       3) 0,3В                     4) 0,01В

10. Чему равна индуктивность катушки, если за время 0,5с ток в цепи изменился от 20до 5А?. При этом ЭДС самоиндукции на концах катушки равна 24В.

                1) 0,4Гн                       2) 1,2Гн                     3) 0,6Гн                    4) 0,8Гн.

11. В катушке с индуктивностью 4Гнсила тока равна3А. Чему будет равна сила тока в этой катушке, если энергия магнитного поля уменьшится в 2раза?

               1) 2,14А                          2) 3А                        3) 1,73А                    4)1,5А

12. Какую работу надо совершить при перемещении на 25см проводника длиной 40см с током 21А в однородном магнитном поле с индукцией 1,2Тл?

              1)2,52Дж                        2) 252Дж                   3) 5,04Дж                4) 504Дж

13. Плоская замкнутая рамка из одного витка провода, охватывающая прямоугольник площадью 0,01м2, лежит на горизонтальной плоскости в однородном магнитном поле с индукцией 2Тл. Какой заряд протечет по рамке, если ее повернуть на 180º вокруг одной из ее сторон? Сопротивление рамки равно 0,1 Ом.
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